11Iro

HAms: Pas
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2010 14:27:25

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2010 19:41:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/146346/answer/146437




[TpyyuHa 3aMe[JIEeHHON 3SIKYJISIIUU MOXKeT OBITh pa3HOM, T. K. laHHAs CATyallds BCTpedaeTcs U B
HOpPMeE, ¥ TIPH MaTOJIOTHU. B HOpMe - HallpuMep, IIPU YaCThIX MTOJIOBHIX KOHTAKTaX, IpU
HEe[0CTaTOYHOU CEKCYalbHOU CTUMYIALMY U T.O. TakXKe 3aMeieHHas 9KYIILU MOXKET
BCTpPeYaThCs IIPU HEBPOJIOTMYECKOW IIATOIOTHUY, ITIOCJIe TPaBM U Ollepalldii Ha OpraHax MaJjioro Tasa.
Ho ygamre Bcero, mprunHa ObIBAeT ICUXOTeHHOU. Ecu Bel cunTaeTe 3T0 MpoOieMoi, To Hafo
00paTUTHCS K CEKCOMNATOJIOTY. YayHu.



